

Знамя труда

общественно-политическая газета

Учредитель: Департамент информационной политики правительства Тюменской области

Газета основана 1 сентября 1931 года | N 95 (8964). Среда, 27 ноября 2013 года

Ц. 5 р. 27 к.

Твои люди, село
Каждый день
прожит
с пользой

Есть люди, для которых работа сродни празднику. Они находят в ней удовлетворение, точно знают, что день прожит с пользой. К таким можно отнести Леонида Николаевича Лемехова, механизатора и водителя ОАО «Нива».

Живёт он в деревне Черемшанке, в которой когда-то была создана производственная бригада колхоза «Родина», а он трудился в ней механизатором. Засевали поля, работала свиноферма. События тех дней ушли в прошлое.

Реформы, проведённые в сельском хозяйстве, разрушили колхозы. Не все мелкие хозяйства смогли выжить. С ликвидацией свиноводческой фермы пришла в упадок вся производственная жизнь бригады, ухудшилось материальное положение людей.

Леонид Николаевич Лемехов не потерял себя в то трудное время, сумел быть нужным производству. Его опыт и трудолюбие оценили в ОАО «Нива». Трудовой стаж составляет тридцать пять лет.

Знания технологии выращивания зерновых культур, сельскохозяйственной техники пригодились ему в дальнейшей деятельности. В 2002 году его назначили бригадиром тракторной бригады.

Л.Н. Лемехов – ответственный человек, надёжный помощник специалистов и руководителя хозяйства, исполнительный, любит во всём порядок. В 2007 году ОАО «Нива» приобрело новый автомобиль «КамАЗ» и передало машину в его надёжные руки.

Трудясь на любом участке, он добивался высоких показателей. В 2012 году выработал 291200 тонно-километров. В уборочную страду 2013 года увозил зерно из-под комбайнов на зерноток.

В 2010 году Леонид Николаевич был награждён Благодарностью губернатора Тюменской области. Его уважают коллеги по работе и односельчане.

Позади осенние полевые работы, все силы брошены на животноводство. Леонид Николаевич возит сенаж к ферме. Если есть необходимость в перевозке других грузов, то он всегда готов отправиться в путь на своём «КамАЗе».

Роза ПАШКОВСКАЯ.

УТОЧНЕНИЕ

28 НОЯБРЯ 2013 г. в период с 13.30 до 14.30 в администрации Сорокинского района ведёт приём депутат Тюменской областной Думы Владимир Ильич Ульянов.

Претендентки на звание "Лучший спортсмен Сорокинского района"

СОРОКИНСКИЕ СПОРТСМЕНЫ МЕТОДИЧНО "ШТУРМУЮТ" ОБЛАСТНЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ ПО ДЗЮДО, С КАЖДЫМ РАЗОМ ВСЁ ГРОМЧЕ И ГРОМЧЕ ЗАЯВЛЯЯ О СЕБЕ ВЫСOKИМИ СПОРТИВНЫМИ РЕЗУЛЬТАТАМИ.



На открытом первенстве Тюменской области среди юношей и девушек до 15 лет и восьми выступающих воспитанников Натальи Куроптевой, тренера-преподавателя ДЮСШ «Сибирь», сразу две юные спортсменки завоевали призовые места.

Зимина Екатерина стала второй в весовой категории до 32 килограммов, продемонстрировав отличную технику. Медведева Татьяна заняла 3 место в весовой категории до 40 килограммов, уступив лишь представителям Тюменского центра дзюдо.

Одной из задач этого турнира являлось формирование сборной команды Тюменской области для дальнейшего участия в межрегиональных и всероссийских соревнованиях. Накануне руководство спортивной школы получило подтверждение о включении Екатерины, и Татьяны в состав областной команды. Это высокая честь для девочек и ответственность для тренера в дальнейших тренировках и сотрудничестве с областной федерацией дзюдо.

Мы поздравляем Таню и Катю с первыми серёзными успехами на спортивных подмостках.

Будем рады видеть всех сорокинских спортсменов в числе участников районного конкурса «Спортивная элита - 2013». Результаты его будут оглашены в декабре.

Ольга БЕЛЛЕР.

ЧЕЛОВЕК ТРУДА

В план моей командировки в ЗАО «Маяк» входила встреча с бригадиром Александром Петровичем Синичкиным. Он охотно отвечал на мои вопросы, рассказывал о людях, с которыми проработал уже 35 лет.

Александр Петрович – правая рука руководителя хозяйства Чулошникова Валентина Алексеевича, все производственные вопросы они решают сообща.

Бригадиром А.П. Синичкин стал не случайно, за три с половиной десятка лет довелось трудиться на разных участках в полеводстве и животноводстве. Он по профессии механизатор. Родился и рос в селе Знаменщикове, создал свою семью. Как коренному жителю села, ему легче ориентироваться в каких-либо переменах, происходящих в хозяйстве, начиная с колхоза имени Чапаева и до сегодняшнего дня. Вместе с односельчанами пережил нелёгкие годы реформирования хозяйства, перевода его из одной структуры в другую. Как бы трудно ни было, надеялся, что родное село выживет, люди без работы не останутся.

Александр Петрович всегда старался быть хорошим отцом и дедом. Дочь Татьяна воспитывает двоих детей, у дочери Ирины один ребёнок. Сыну Ива-

ну 23 года, он отслужил в армии и вернулся домой. Пока своей семьи нет, живёт вместе с родителями, работает трактористом и комбайнером в ЗАО «Маяк». Права получил давно, ещё учась в Нововяткинске

получили права тракториста и комбайnerа и трудятся в хозяйстве.

Иван Синичкин в 2012 году отличился на уборке урожая, намолотил 2700 центнеров зерна, за что был отмечен почёт-



кой средней школе Викуловского района. Замечу, что в с. Знаменщикове все механизаторы учились в этой школе. Например, братья Алексей, Николай и Сергей Маткины, Сергей Синичкин в своё время вместе с attestatami зрелости

ной грамотой и премией. В этом году участвовал в заготовке кормов. Он в списке лучших тружеников ЗАО «Маяк» (заготовил 6000 центнеров сена и 5000 ц соломы).

Александр Петрович Синичкин в стадную пору работал в

на фермах района

Результаты неплохие

На 25 ноября 2013 года среднесуточный надой на корову - 7,4 кг молока (в 2012 году на этот период он составлял 5,5 кг). Валовой надой – 9018 кг.

Самый высокий среднесуточный надой на корову на Ворсихинской ферме – 14,2 кг молока. Бурёнки-голштинцы становятся не испортить своей «репутации», заодно в почеёте и коллектив фермы. По сравнению с Петровской (6,3 кг) надой на Ворсихинской в два раза выше.

По показателям Курмановская ферма (9,7 кг) догнала Готопутовскую (9,3 кг) и сегодня надаивает на 200 граммов молока больше.

Железнинская ферма (3 кг) увеличила среднесуточный надой по сравнению с соответствующим периодом прошлого года (на 300 граммов).

Товарность молока – 98%. Часть его идёт на выпойку телят, т.к. сейчас на фермах отёл. Жирность молока – 3,9%. Самая высокая жирность (4,1%) у коров Ворсихинской фермы.

Поголовье дойного стада на фермах района по-прежнему составляет 1214 голов.

Р. Пашковская.
С. Головина.

Газета нас объединяет

поле, пахал землю, сеял, осенью собирал выращенный урожай, вывозил к ферме корма, ездил в г. Ишим за комбикормом. Словом, трудился не покладая рук. Бригадиром он работает всего два года. При необходимости подменяет механизаторов, участвует в хозяйственных делах.

Домашний очаг в семье Синичкиных поддерживает жена и мать Надежда Николаевна. Она умело справляется с хлопотами по домашнему хозяйству, находит время для оказания помощи дочерям. Внуки любят гостить у дедушки с бабушкой, здесь их вкусно покормят, поинтересуются школьными делами, увлечениями. В свободные часы семья любит смотреть телепередачи, читать газеты, любимая из которых – «Знамя труда». Районную газету выписывают не один десяток лет, привыкли, что есть под рукой газета, со страниц которой можно узнать о новостях в районе, о людях, живущих на сорокинской земле. Александр Петрович говорит: «Читаешь и радуешься добрым начинаниям, хорошим результатам, вместе переживаешь неудачи. «Знамя труда» нас объединяет». НА СНИМКЕ: внук Дима тоже интересуется, чем живёт район.

Роза ПАШКОВСКАЯ.
Фото автора.

И вновь о пенсионной формуле

1 ноября 2013 года Пенсионный Фонд Российской Федерации провёл видеопресс-конференцию Министра труда и социальной защиты РФ Максима Топилина, статс-секретаря, заместителя Министра труда и социальной защиты РФ Андрея Пудова, руководителей структурных подразделений Исполнительной дирекции ПФР для журналистов ведущих федеральных и региональных СМИ.

Тема пресс-конференции – «Новая пенсионная формула и совершенствование системы формирования пенсионных накоплений». На связи были все регионы России (руководители территориальных органов ПФР, пресс-секретари ОПФР, журналисты федеральных, региональ-

ных, районных СМИ). Трансляция мероприятия велась на сайте ПФР.

От Отдела ПФР в Сорокинском районе в мероприятии принимали участие начальник Отдела Н.М. Жигалёва, главный специалист-эксперт (по назначению, перерасчёту, выплате пенсий и оценке пенсионных прав частных лиц) Н.В. Гальчук, главный специалист-эксперт (персонифицированного учёта, администрирования страховых взносов, взаимодействия со страхователями и взыскания задолженности) В.К. Данилова, освещавший пенсионную и социальную тематику корреспондент газеты «Знамя труда».



ных, районных СМИ). Трансляция мероприятия велась на сайте ПФР.

Министр труда акцентировал внимание участников конференции на том, что в отделении Пенсионного фонда поступает множество вопросов, касающихся изменений в накопительной части пенсии, и уже появились мифы, связанные с этой темой.

«Никакой конфискации, о которой иногда говорят, экспроприации или замораживания пенсионных прав не происходит. Хочу подчеркнуть, что это позиция Правительства Российской Федерации», – отметил М. Топилин.

Он также сообщил, что до тех пор, пока НПФы не осуществлят необходимой процедуры для вхождения в систему гаранций (в соответствии с законопроектом о гарантях), а также процедуры акционирования (в соответствии с законопроектом об акционировании), средства, которые раньше направлялись в накопительную

составляющую, будут направлять в распределительную составляющую. Проходя соответствующие процедуры, эти структуры должны будут подтвердить свою надёжность, а затем в соответствии с выбором граждан в них будут направлены средства по схеме, которая теперь очень прозрачна и понятна: либо полностью тариф 6% - в накопительную составляющую, либо тариф 6% - в распределительную. Гражданам предоставляется право осуществлять этот выбор ещё два года, а молодым людям будет дано право сделать выбор в течение пяти лет с момента вступления в трудовые отношения.

Андрей Пудов подробно остановился на параметрах, которые будут влиять на размер пенсии в рамках новых правил (размер легальной заработной платы, стаж, возраст обращения за пенсией), рассказал о том, из чего будет складываться

совокупная трудовая пенсия: страховая пенсия, накопительная пенсия и фиксированная выплата, которая выдается только при наличии права на страховую пенсию.



М. Топилин подчеркнул, что для нынешних пенсионеров никаких изменений не будет, индексации их пенсий и пенсий будущих пенсионеров сохраняются и будут зависеть от уровня инфляции и уровня доходности пенсионного фонда. Министерство труда и социальной защиты и ПФР должны решить задачи по конвертации прав (сколько у людей имеется на

задачах, стоящих перед ПФР по реализации законопроектов).

Затем региональные участники конференции из Ставропольского и Приморского краёв, Алтая и Бурятии, Брянской, Оренбургской, Волгоградской, Нижегородской, Воронежской, Тульской областей задали интересующие их вопросы. Спросили, например, прогнозируется ли количество людей, которые, не пройдя «фильтр» в 15 лет, могут остаться без пенсионных выплат по старости. Оказалось, что такие расчёты уже имеются: 97% нынешних пенсионеров имеют стаж – 15 и более лет, следовательно, зона риска – 3% (они смогут претендовать на социальную пенсию, как и сегодня при пятилетнем стаже). Были вопросы о том, когда выйдет закон о праве выбора граждан участия в накопительной системе, как работает сегодня программа софинансирования пенсий, часто ли случается банкротство НПФов, будет ли совершенствоватьсь механизм использования материнского капитала, и другие. Спикеры исчерпывающе ответили на каждый вопрос.

Марина ЛАКМАН.
Фото автора.

Межмуниципальный отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации «Ишимский»

Так, на днях в дежурную часть Отделения полиции № 5 (дислокация с. Большое Сорокино) поступило сообщение о краже денежных средств. Потерпевшая, 62-летняя жительница села Александровка Сорокинского района, пояснила полицейским, что хранила деньги под матрацем у себя в квартире. После обнаружения пропажи женщина сразу обратилась в полицию.

Оперуполномоченным уголовного розыска в кратчайшие сроки удалось установить личность подозреваемой и задержать её. Ею оказалась 22-летняя безработная родственница потерпевшей, которая в её отсутствие похитила 80 000 рублей, причинив тем самым

СПОРТ

МИНИ-ФУТБОЛ

Для определения чемпиона Сорокинского района по мини-футболу командам осталось провести по четыре игры.

В первых играх второго круга очередную победу записала на свой счёт команда «Сибирь», выиграв у ворсихинцев (14:2). Во второй игре ветераны, уже выигравшие в «Готопотово» (4:2) в первом круге, не смогли повторить успех, проиграв с неприличным счётом 1:6.

ВОЛЕЙБОЛ

Активно включились в борьбу за волейбольный кубок чемпионата 2013–2014 годов команды Сорокинского района.

У мужских команд из четырёх проведённых туров наиболее увлекательным получился второй, где сразу три игры были с принципиальным противостоянием. Игры «Олимп» - «Спасатель»; «Динамо» - «Пингино»; «Ворсиха» - «СОШ №1» закончились со счётом 2:1. В третьем туре в одной из партий игры «Ворсиха» – «Готопотово» счёт достиг тридцати двух очков. А в четвёртом туре самой зрелищной стала игра «Олимп» – «Пингино».

Группа А

Команда	Очки	Партии	Место
«Сибирь»	4	8-0	
«Готопотово»	3	7-2	
«Ворсиха»	3	6-2	
«СОШ №1»	1	3-4	
«ДРСУ»	1	2-4	
«Новичок»	0	0-6	
«Юность»	0	0-6	

Группа Б

Команда	Очки	Партии	Место
«Ветеран»	3	6-0	1
«Пингино»	2	5-3	2
«Динамо»	2	4-1	3
«Олимп»	1	4-6	4
«Спасатель»	1	3-6	5
«ДЮСШ»	0	0-4	6

Не менее эмоционально выступают и женские команды. После двух прошёдших туров наиболее запомнились игры «Сибирячки» – «Готопотово»; «Нект» – «Юность»; «Ветеран» – «ДЮСШ».

Группа А

Команда	Очки	Партии	Место
«СОШ №1»	2	4-0	1
«Ворсиха»	2	4-0	2
«Сибирячки»	2	4-1	3
«Ветеран»	1	3-2	4
«ДЮСШ»	1	2-3	5
«Нект»	1	2-1	6
«Готопотово»	0	1-4	7
«Олимп»	0	0-4	8
«Юность»	0	1-6	9

ВЕТЕРАНЫ ВНОВЬ НА ВЫСОТЕ

В минувшие выходные стартовала областная спартакиада ветеранов спорта. В г. Тобольске сорокинцы выступили сразу по пяти видам спорта (баскетбол, мини-футбол, настольный теннис (мужчины и женщины), а также шахматы).

Заняв в соревнованиях по баскетболу 2 место, а по мини-футболу 3 место среди сельских команд, сорокинские ветераны создали неплохой задел для высокого общекомандного места. Впереди ещё соревнования по лыжным гонкам, мужскому и женскому волейболу, которые пройдут 11–14 декабря.

Кроме этого, ветераны станут зрителями эстафеты Олимпийского огня, которая пройдёт по Тобольску 12 декабря.

Ольга БЕЛЛЕР.

За последние два дня полицейскими МО МВД России «Ишимский» раскрыто три кражи

материальный ущерб.

Часть похищенных денег подозреваемая потратила на приобретение вещей и продуктов питания, оставальные похищенные средства изъяты и возвращены законной владелице. В отношении ранее не судимой задержанной возбуждено уголовное дело по ч. 4 ст. 158 УК РФ (кража).

За кражу чужого имущества в селе Сладково участковым уполномоченным задержана 30-летняя (ранее не судимая) местная жительница, которая свободным доступом похитила сотовый телефон FLY, две сим-карты и карту памяти у своего знакомого. Ущерб составил 1200 рублей. Задержанная в настоящее время нигде офи-

циально не трудоустроена.

Похожий случай произошёл на днях в селе Большое Сорокино. За кражу садовой тележки участковым уполномоченным полиции задержан 18-летний житель районного центра, который с территории индивидуального предпринимателя похитил тележку, причинив материальный ущерб на сумму 1100 рублей. Ранее безработный подозреваемый к уголовной ответственности не привлекался.

По последним двум фактам краж возбуждены уголовные дела по ч. 1 ст. 158 УК РФ (кражи).

Ксения Чевтайкина,
пресс-служба МО МВД
России «Ишимский».

Фотозарисовка
Тамары БЫЧКОВОЙ.

Живой "оберег"

За время, проведённое в Сорокинском центре историко-краеведческой работы 20 ноября текущего года, у меня сложилось впечатление, что это учреждение культуры в данный момент самое посещаемое в нашем районе.

Приходили гурьбой школьники, затем сюда заглянула пожилая женщина. Она принесла старое коромысло. Организатор экскурсий Татьяна Нестерова не отказалась от находки. Хоть и негде выставлять экспонаты, но такие редкие предметы быта уже давно вышли из обихода. Деревянной дуге с крючками нашли почётное место – в переднем углу здания центра.

Одна из посетительниц этого учреждения поделилась с Т.А. Нестеровой своими переживаниями, другая принесла старую ажурную скатерть, связанную из простых белых ниток, так как Татьяна Архиповна готовит работы односельчан к участию в областной выставке изделий народного творчества.

Общее внимание привлек ковёр нашей землячки

Зинаиды Полозовой. Вышит он, очевидно, по мотивам девичьих грёз нитками «мулине» (мелким крестом на светлом фоне)...

Работники ЦЭН Сорокинского района впервые за время существования Центра занятости населения организовали коллективную экскурсию сюда.

В первую очередь они зашли в комнату боевой славы. Необычные картины, выполненные с помощью модульного оригами (на которых изображены советские воины времени Великой Отечественной войны) вызвали у присутствовавших восторг!

На изготовление одной из них (размеры – 64 см на 82 см), например, понадобилось более трёх тысяч специальных бумажных заготовок. В связи с 90-летием Сорокинского района, которое будет праздноваться в 2014 году, многие граждане в последнее время проявляют интерес к истории возникновения наших сёл и деревень. Сохранились уникальные чёрно-белые фотографии. На них запечатлены лошади, запряжённые в повозку с бочками (в 60-х годах прошлого столетия в таких ёмкостях возили воду); часть улицы Ленина с приземистыми домами, кровли которых покрыты рубероидом и досками (на переднем плане снимка: груда белых кирпичей, по словам Т. Нестеровой, они были предназначены для строительства первых многоквартирных домов в центре села Большое Сорокино). Потребовалось не год и не два года, а десятилетия, чтобы понять, как дороги человеку каждый кирпичик, прожитый день, каждая травинка, горсточка родной земли...



О работе с письменными и устными обращениями граждан

В Отделение полиции № 5 (дислокация с. Б. Сорокино) Межмуниципального отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации «Ишимский» за отчётный период 2013 года поступили 23 письменных обращения граждан.

Из них четыре жалобы на сотрудников органов внутренних дел, по всем жалобам проведены служебные проверки (по трём обращениям факты не подтвердились), по одному обращению факт подтвердился, сотрудники привлечены к дисциплинарной ответственности.

Обращения, содержащие признаки правонарушений или преступлений, перерегистрируются в журнале учёта заявлений (сообщений) о преступлениях, об административных правонарушениях и происшествиях (6).

На личном приёме граждан руководством ОП № 5 принято 13 человек. Поступили две жалобы на сотрудников ОВД, по одной жалобе принято письменное обращение, проведена служебная проверка (факт подтвердился, виновные привлечены к дисциплинарной ответственности). По всем обращениям гражданам даны необходимые разъяснения, направлены ответы.

На первом этаже здания ОП № 5 МО МВД России «Ишимский» в фойе дежурной части имеется график приёма граждан руководством УМВД России по Тюменской области, руководством МО МВД России «Ишимский» и руководством ОП № 5 МО МВД России «Ишимский». Для приёма людей оборудовано место в служебном помещении.

На информационном стенде имеется вся информация, необходимая гражданам.

Для круглосуточного приёма в любое время суток принимают обращения в дежурной части. Электронный ящик: sordch@mail.ru.

Также все необходимые государственные услуги вы можете получить на сайте www.gosuslugi.ru.

Младший инспектор НДиР ОП № 5 Селивёрстов Ю.Н.

В канун Дня матери Владимир Якушев вручил областные награды многодетным семьям

По добродой традиции в канун Дня матери – одного из самых важных и душевых праздников - губернатор Владимир Якушев вручил награды Тюменской области многодетным родителям за заслуги в рождении и воспитании детей, укреплении семейных традиций.

Медали «Материнская слава» удостоены 19 женщин, воспитавшие пять и более детей. Эта областная награда вручается с 2006 года. Среди награждённых уже более двухсот многодетных матерей.

«Во все времена мама – это начало всех начал. Ваша любовь делает детей сильнее и увереннее, помогает им преодолевать жизненные трудности. Вы даёте своим детям первые уроки нравственности, закладываете понятия "что такое хорошо", "что такое плохо", которые они проносят через всю свою жизнь. От этого фундамента зависит, какими они станут, какие создадут семьи, так как все привычки и традиции, заложенные в детстве, ребёнок, повзрослев, переносит в свою будущую семью», – подчеркнул губернатор.

Глава региона отметил, что в Тюменской области проживают более 200 тысяч семей, в которых воспитываются почти 300 тысяч детей. Практически 15 тысяч семей – многодетные, причём только за прошедший год их число увеличилось на две тысячи.

Губернатор остановился на социальной политике по поддержке семей. В регионе развивается система родовспоможения и здравоохранения, появились современные перинатальные центры, проводится серьёзная работа по строительству детских садов и школ, современных спортивных центров.

С начала текущего года в области введена дополнительно ежемесячная денежная выплата на третьего и последующих детей до их трёх лет. Сейчас её получают более тысячи семей.

В этом же году принято решение оказывать материальную помощь на улучшение жилищных условий семьям при рождении одновременно трёх и более детей. Такую помощь уже получили 18 семей с тройнями.

Многодетные семьи Тюменской области имеют право на получение регионального материнского капитала на третьего и каждого последующего ребёнка. Около полутора тысяч семей бесплатно получили земельные участки.

«На следующий год будет серьёзный прорыв в решении этого вопроса. Мы наконец-то получили возможность после передачи земель из федеральной собственности определить участки для тех, кто проживает в Тюмени и Тюменском районе. Наибольшая очерёдность сегодня в областном центре, потому надеюсь, что нам удастся существенно продвинуться в этом направлении в ближайшее время», – отметил губернатор.

В регионе поддерживают и семьи, в которых воспитываются дети-сироты или дети, оставшиеся без попечения родителей, 92% таких детей сегодня нашли новую семью. «Эта цифра – яркое свидетельство неравнодушия и ответственности наших земляков», – отметил Владимир Якушев.

Губернатор поздравил семьи с заслуженными наградами, выразил благодарность всем матерям, делающим самую сложную работу на земле. Глава региона пожелал всем участникам торжества здоровья, счастья и любви.

«Если в этой жизни всё согрето любовью, то рождаются такие прекрасные семьи. И сколько бы детей в семье ни было, каждый ребёнок найдёт место в сердцах матери и отца, будет не только одет и обут, но и согрет их теплом и любовью», – подчеркнул Владимир Якушев.

В качестве творческого подарка для многодетных семей, удостоенных почётных областных наград, прозвучали трогательные стихи и музыкальное поздравление от маленьких тюменцев.

Елена Размазина.

Главное - семья, дом, работа

Село Знаменщиково для молодой семьи Скрипниковых Мариной Владимировны и Александра Петровича стало второй малой родиной. Два года назад они переехали сюда из Аромашевского района, где после раз渲ла хо-
зяйства остались безработными, имея на руках двух малолетних детей. Чтобы обеспечить себя материально, занимались личным подсобным хо-
зяйством, разводили скот. На переезде в село Знаменщиково Сорокинского района настаяла Марина. Здесь живут её родственники. Однажды приехав к ним в гости, вместе обсудили вопросы по трудуустройству и приобретению жилья.

В их судьбе всё сложилось удачно. Дочь Полина и сын Дима посещают детский сад. Марина Владимировна – хорошая хозяйка большого дома, создаёт в нём уют, заботится о муже и детях. Александр Петрович работает скотником на ферме, зарекомендовал себя ответственным, трудолюбивым человеком. Помогает жене справляться с подсобным хозяйством. На подворье корова, овцы, свиньи, куры.



Супругам нравится село Знаменщиково, люди здесь добрые, приветливые. Уклад жизни крестьянский, у каждой семьи на подворьях много скота.

За два года работы на ферме Александр добился среднесуточного 800-граммового привеса молодняка КРС. Его имя среди имён лучших тружеников ЗАО «Маяк».

В числе делегации передовиков хозяйства он примет участие в праздновании районного Дня работников сельского хозяйства, который скоро состоится.

Роза ПАШКОВСКАЯ.
Фото автора.

